
                   

      Звіт за 2014 рік   

депутата  

Черкаської обласної ради  

    Наталії Старікової  



Вважаю, що звітувати про результати своєї роботи має кожна відповідальна 

людина, яка взяла на себе  зобов'язання перед громадою.  

Прошу до розгляду мій звіт депутата Черкаської обласної ради і політичного 

діяча за 2014 рік (звіт за попередній рік можна перегляглянути за посиланням  

https://www.facebook.com/notes/наталья-
старикова/звіт-депутата-черкаської-
обласної-ради-старікової-нв-за-січень-
2014-року/579767062119383?pnr). 



Ключові події 2014 

2014 рік для мене, як і для всіх українців, був 
насичений буремними подіями.  

І мій час, і сили, були спрямовані на служіння 
українському народу, країні та суспільству. 

 

    2014 рік для мене, це: 

 Боротьба проти диктаторського режиму 
Януковича та його поплічників 

 Підтримка вояків АТО та постраждалих зі 
сходу країни 

 Сприяння впровадженню реформ   

 



  

В моїй команді  у 2014 працювали помічники: Вадим Крушинський, 

Володимир Рябінін, Наталія Писарєва, Ігор Сичов, Микола Старіков, 

роботу яких я організувала.  Вони вели прийом громадян і працювали по 

різних напрямках: надавали юридичні консультації, сприяли у вирішенні 

житлово-комунальних, екологічних питань, допомагали отримати 

матеріальну допомогу.  Організовували та брали участь у заходах та 

зустрічах з виборцями, працювали з інформаційними ресурсами.  

Моя депутатська команда  



Участь у сесіях  обласної і місцевих рад та засіданнях постійної комісії з 

питань приватизації та власності. 

 

За рік  взяла участь  у шести сесіях  облради ,  а також у  сесіях Черкаської, 

Кам’янської, Канівської, Шполянської, Смілянської та інших міських та 

районних рад. 

 

Депутатська діяльність 



 30.01.2014 – сприяла звільненню черкащан, які були незаконно арештовані після штурму ОДА 23 
січня 2014. Виступила на сесії, а після сесії, за підтримки опозиційних депутатів, звернулась до 
обласної прокуратури з проханням припинити кримінальне провадження по справах 41 затриманого 
після протестної акції (http://procherk.info/news/7-cherkassy/20591-nogami-i-rukami-deputatska-bilshist-
protistojala-starikovij 

«Ногами і руками депутатська більшість протистояла Старіковій» ( ВІДЕО)). 

  Підтримала внесення до порядку денного питань про визнання Народної ради України ,  про 
утворення виконкому Народної ради області і  утворення загону народної самооборони.   

 Виступила з аналізом і оцінкою «Бюджету на 2014 рік».  Наголосила, що багато заходів з  «Програми 
економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2013»  рік виявилися невиконаними по 
причині недофінансування, про що свідчать відповіді на депутатські звернення керівників 
департаментів різних напрямків.  Заявила, що Бюджет-2014 є бюджетом проїдання. Майже усі 
видатки передбачені на оплату праці, комунальних послуг, ремонти і т.д. Резервний фонд залишився 
занадто великим (2млн), на якісь “інші видатки” передбачено майже 4,5 млн. Знову йде надто багато 
коштів на висвітлення діяльності, утримання ОДА та обласної ради. А видатки, передбачені на 2014 
рік на соціальну сферу, не змінюються, попри інфляцію.  

 

 02 -3 2014-  підтримала звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України  з 
приводу політичної ситуації в країні (стосовно ситуації, що склалася в Автономній республіці Крим й 
необхідності  згуртуватися навколо захисту територіальної цілісності країни.) 

  

 25. 02.2014 підтримала звернення депутатів Черкаської облради  до Верховної Ради України про 
призначення позачергових виборів  обласної ради на 25 травня 2014 року. 

  

 25 02 2014- підтримала звернення «Про недовіру голові Черкаської обласної державної адміністрації 
Тулубу С.Б.», а також підтримала дострокове припинення повноважень заступників і люстрацію 
чиновників, які працювали з С. Тулубом.  

 

 17.04.2014 – підтримала звернення до Президента України щодо скасування Указу Президента 
України від 06.08.2004 № 871/2004 «Про присвоєння С. Тулубу звання Герой України», оскільки С. 
Тулуб своїми діями як голова Черкаської облдержадміністрації дискредитував високе звання Героя 
України. 
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 17.04.2014 –  підтримала зміни до обласного бюджету на 2014рік, які передбачали максимальне 
скорочення та оптимізацію видатків бюджету. Наприклад, по обласній раді зменшено видатки, 
передбачені на виконання окремих програм, на суму 1 млн. 367,5 тис. грн., зменшено кількість 
автомобілів, що обслуговують обласну раду та ін. 

 

 17.04.14 – підтримала програму «Територіальна оборона», яка передбачала оперативне формування 
батальйону територіальної оборони, зміцнення його матеріально технічної бази та забезпечення 
готовності до виконання загальнодержавних воєнних і спеціальних заходів в особливий період.   

 

 17.04.2014 – cприяла, щоб сільськогосподарські та промислові підприємства мали змогу отримувати  
дозволи й погодження, наприклад, на користування ділянками надр з метою геологічного вивчення, 
необхідні для їхнього нормального функціонування. За часів попереднього керівництва області 
отримання подібних дозволів відбувалося лише в рамках корупційних схем. 

 

 27 06 2014 – підтримала звернення депутатів Черкаської обласної ради до Кабінету Міністрів України 
щодо врегулювання окремих питань у сфері земельних відносин (зокрема,стосовно втрат місцевих 
бюджетів через тривалий термін укладення та реєстрації договорів оренди земель 
сільськогосподарського призначення державної власності, законодавчо невизначених повноважень 
щодо передачі в оренду невитребуваних та неуспадкованих  земельних часток (паїв).  

 24.07.2014 – спрямувала свої депутатські кошти на надання одноразової грошової допомоги бійцям 
АТО. 

  

 24.07 2014 – брала участь у розробці й голосувала «за» «Комплексну програму функціонування та 
розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, 
створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо опередження і ліквідації 
надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014 – 2015 роки». 

  25.09.2014 – підтримала звернення депутатів  Черкаської обласної ради до Кабінету Міністрів 
України щодо прийняття загальнодержавної програми допомоги хворим з хронічною  нирковою 
недостатністю.  

 



Залучення інвестиційних коштів на 
розвиток Черкащини 

 Окрім того, протягом звітного періоду сприяла залученню в область 
інвестиційних коштів. Як куратор взяла участь у розробці і частковій 
реалізації «Регіональної Програми модернізації комунальної 
теплоенергетики Черкаської області на 2014-2015 рр», спрямованої на 
економію газу. Як наслідок – область на модернізацію теплоенергетики 
отримає понад 179 млн. грн. Брала участь у розробці проекту ЄС/ПРООН 
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», сприяла його подальшому 
поширенню у 9 районах області і залученню громад, які здобули можливість 
отримати кошти на вирішення наболілих питань. Загальна вартість проекту 
по області – близько 4 млн. грн. з різних джерел. Завдяки участі у розробці 
програми «Створення регіонального тренінгового і практичного центру для 
розвитку мультифункціональних кооперативів в область залучено 491 
тис.євро. В роботі цього проекту беру участь і сьогодні і входжу до 
наглядової ради.  

 Сприяла погашенню заборгованості перед перевізниками по субвенціях, 
спрямованих на погашення з держбюджету перевезення пільгових 
категорій громадян.  Спільними зусиллями з керівниками департаментів 
фінансів і управління промисловості на ці потреби отримано 4,6 млн. грн. 
 



Робота громадської приймальні депутата 

 Моя Громадська приймальня депутата обласної ради працювала за 
адресою: Шевченко 266\1, зараз - по вулиці Байди Вишневецького, 37\305.  

 До нашої громадської приймальні за рік звернулося понад 800 жителів 
Черкаської області. 

 За результатами звернень громадян за рік ми, разом з помічниками, 
написали понад  1000 депутатських звернень. Частина з них – політичні 
(щодо боротьби з режимом Януковича та Тулуба); третина звернень - з 
особистих питань виборців, в тому числі й надання матеріальної допомоги;  
решта стосується соціально-економічних питань (щодо звітування 
керівників обласних та районних держадміністрацій про результати 
діяльності в соціально - економічній сфері; заборгованості з заробітної 
плати; результатів інвестиційної діяльності  в області;  заборгованості та 
скорочення працівників на підприємствах Черкас та Черкаської області; 
закриття шкіл та лікарень, благоустрою сіл, стану доріг тощо). 

 

 



Брала участь у створенні та діяльності добровільних об’єднань «Народна рада» 
Черкащини та «Майдан».  Разом з усіма опозиційними політичними та громадськими 

силами брала участь в революційних діях Майдану Києва, Черкас , інших міст 
Черкаської області. 

Організовувала  роботу засідань народного об’єданння “Майдан”, на яких планували, 
обговорювали  й організовували дії Черкаського Євромайдану.  Окрім того, пікетували 

суди, прокуратуру,  готували заходи проти діючої влади, яка  насаджувала 
тоталітарний режим Януковича.  

 

Моя політична і громадська діяльність 



Боротьба проти режиму Януковича і Тулуба 

Майдан, м. Київ Черкаська міська рада 

Майдан, м. Черкаси Майдан, м. Черкаси 



Боротьба проти режиму  
Януковича і Тулуба 



 
Упродовж звітного періоду проведено низку громадських  слухань із 
проблемних питань, які   турбують черкащан.  Зокрема, в січні, громадські 
слухання, присвячені  роботі  Шрамківської лікарні, відбулися в Драбівському 
районі,  в травні - в Дахнівці та Героїмівці  і стосувались відкриття  аптек, у 
жовтні проведено громадські слухання стосовно запропонованого закону пані 
Лабунської щодо звільнення Лідера Тимошенко; в листопаді та грудні, разом з 
громадою Черкас та сіл Черкаського, Каменського, Канівського та інших 
районів, обговорювали питання щодо виконання Програми соціально 
економічного розвитку Черкащини на 2013 - 2014 роки та шляхи розв’язання 
місцевих проблем, в листопаді громадські слухання були присвячені 
вирішенню питання затримки платежів з Держказначейства, а також 
будівництву звірогосподарства  в селі Софіївка.  

Проведення громадських слухань: 

Кам’янський район м. Сміла м.Шпола 



 Брала участь в  круглих  столах, присвячених  соціально – економічним питанням: 

фінансуванню бюджетних установ,  розробці   “Стратегії соціально-економічного 
розвитку Черкащини”, вирішенню питань щодо заборгованості із заробітної плати, 
стабільній роботі транспортної галузі області, протидії корупції , підвищенню тарифів на 
послуги ЖКГ, виборчій кампанії тощо . Брала участь і у телепередачах: “Країна, яка нам 
потрібна”. “Відверта розмова”, “Без бар’єрів”.  Зокрема, 21.01.15 на ТРК “Рось”  у ток-шоу 
“Без бар’єрів”, де виступила проти диктаторських законів 16 січня.  

 
 

Круглі столи 



Постійно підвищувала рівень своїх знань на семінарах, 
зокрема, відвідувала Інститут політичної освіти, де відбулися 
семінари  "Прозора та підзвітна місцева влада“, «Бюджетна 
політика»,  «Енергоефективність. Нові технології та 
альтернативні джерела енергії» 

Участь у семінарах, тренінгах 

"Прозора та підзвітна  
місцева влада“  

Семінар 
“Бюджетна політика” 



Участь в парламентських виборах 

 С 24.09 брала участь в  виборах на окрузі  № 198 як 
кандидат у народні депутати. Об’єднавшись з кандидатом 
від Народного фронту Валентином Ткаличем та кандидатом 
від Свободи Сергієм Рудиком отримали перемогу. 

 



Створення і діяльність  
ГО «Об’єднання територіальних громад»  

 Долучилася до створення і діяльності ГО «Об’єднання 
територіальних громад» з метою захисту конституційних 
прав і інтересів жителів Черкаської області та надання 
юридичних консультацій, спрямованих на вирішення 
соціальних та економічних питань. З громадою Черкащини 
провели низку заходів, які стосуються вирішення важливих 
для громади питань. Очолювала організацію з 01.09.14 до 
01.04.15. 

 

Святкування 
Водохрещі 

Вшанували пам’ять 
Т.Шевченка  
в м.Каневі 

Вшанували  
Героїв Крут 



Діяльність  
ГО «Об’єднання територіальних громад»  

Взяли участь у  
проекті “Відповідальність 

починається з мене” 

Провели семінар для молоді  
“Як розпочати власну справу” 

Шевченкові дні 



Проведення 2-х денного семінару 
“Школа свідомого громадянина” 

Діяльність  
ГО «Об’єднання територіальних громад»  



  Підтримка ініціативи молоді щодо реалізації  
           запропонованих ними проектів 

Форум голів сільрад Зустріч з головами сільрад  
Шполянського району 

Діяльність  
ГО «Об’єднання територіальних громад»  



Організація  і проведення круглого столу спільно  з ГУ ДФС у Черкаській області та 
територіальних громад щодо змін Податкового кодексу, а також форум голів 

сільських рад щодо впровадження реформи децентралізації.  

Впровадження реформ 



Заходи,  в яких брала участь або організувала: 

 
 Січень  – допомогла вирішити питання по опаленню у Шрамківській амбулаторії 

Драбівського району. 

 Січень – виступила з критикою проекту партії регіонів -  Програми соціально-
економічного розвитку області на 2014 рік ( “покращення від Тулуба”). 

 21 січня - взяла участь у ток-шоу "Без бар'єрів" разом з Тетяна Артеменко з 
"Батьківщини молодої", депутатом Черкаської міськради Святославом 
Вовкодавом , яке відбулось на Черкаській ОДТРК "Рось". В програмі обговорювали 
закони, які були прийняти Верховною Радою 16 січня, з порушенням регламенту і 
Конституції України. Виступила проти прийняття цих диктаторських законів: 

 - їх приймали без обговорення, члени тільки двох фракції - ПР і КПУ; 

 - голосували підняттям рук, незважаючи на те, що система електронного підрахунку 
голосів працювала; 

 - є сумніви у правильності підрахунку голосів; 

 - 4 закони були подані в Раду за 2 дні до розгляду, а за законом потрібно за 7; 

 - закони не були опрацьовані в комітетах, не були проведені економічні розрахунки; 

 -за своїм змістом вони порушували основний закон України - Конституцію, зокрема, 
низку статей, які гарантують право кожного громадянина України на мирні зібрання, 
свободу думки й слова. 



Заходи, в яких я брала участь або 
організувала: 

 3 декада січня – відстояла інтереси громади жителів  с.Босівка  
Лисянського району  щодо захисту кар’єру . (На території села хотіли 
надати землю для відкриття кар’єру бентонітових глин. Громада села 
виступила  проти, бо була занепокоєна, що заберуть пасовища, зникне 
питна вода, оскільки кар’єр знаходитиметься у верхній частині села, 
зруйнуються сільські дороги при транспортуванні бентонітової глини 
великовантажними автомобілями).  

 30 січня підтримала заклик до  мажоритарних депутатів Канівської міської 
ради з Партії регіонів – вийти з депутатської фракції і з Партії регіонів. 

 Лютий - виступила на прес-конференції щодо запровадження 
випробувального  терміна  для осіб, призначених  в органи державної 
влади. 

 Лютий – постійно брала  участь в організації і діяльності Народного віче на 
Соборній та Театральній площах.  Окрім цього, разом з активними 
політичними та громадськими діячами виступали перед громадою, 
інформували учасників Народного віче про засідання обласної Народної 
ради та подій, які відбувались на той час.  
 



Заходи, в яких я брала участь або 
організувала: 

 22 лютого разом із депутатами Черкаської обласної ради Анатолієм 
Бондаренком, Любов'ю Майбородою, Максимом Колісником та Юлією 
Воєводою побували у приміщенні Будинку Рад. Нас супроводжували 
афганці. Мета – оцінити стан приміщень. Перший поверх ОДА було  
забарикадовано мішками з піском,  були забиті дошками вікна й двері, 
частково постраждали кабінети на другому поверсі. Третій-четвертий - у 
відносно нормальному стані. Зауважили разом із колегами, що портретів 
Януковича й Тулуба в ОДА практично не лишилося, хіба ті, де Тулуб із 
дітьми чи з пенсіонерами . 

        Домовилися з першим заступником голови облради В. Вовченком про 
проведення  у вівторок 25 лютого позачергового засідання сесії облради. 
Третина депутатів погодилися. На порядку денному три питання: 

 - Про політичну ситуацію в Україні й на Черкащині; 

 - Відкликання повноважень керівника ОДА і облради (згідно ст.44 "Закону 
про місцеве самоврядування" про делегування повноважень районних і 
обласних рад відповідним місцевим державним адміністраціям); 

 - Створення виконавчого комітету на рівні області. 
 



Заходи, в яких я брала участь або 
організувала: 

 25 лютого підтримала депутатів обласної ради та громаду в рішенні обрати головою обласної ради 
Коваленко Валентину Михайлівну. 

 Березень – На сесії та прес - конференції  запропонувала  скоригувати бюджети місцевих рад на 
користь соціальної сфери 

 2 березня  разом із колегами, однодумцями взяли участь у акції на підтримку Криму, єдності всіх 
українців. 

 4 березня разом із колегами по депутатському корпусу Черкаської обласної ради, по партії взяли 
участь у відкритті пам'ятного знаку героям Небесної Сотні.  

 8-9 березня взяла участь у святкуванні 200-річчя Шевченка України. Символічно, саме в ці дні 
Україна здобуває справжню незалежність, яку ми виборювали.  

 Квітень – взяла участь у святкуванні Великодня 

 



Заходи, в яких я взяла участь, або 
організувала: 

 12 квітня 2014 року. Разом з представниками обласної та міської влади, депутатами та 
громадськістю міста заклали алею імені Небесної сотні в майбутньому Європейському парку в 
мікрорайоні Митниця. 

 Травень – взяла участь у вшануванні пам’яті героїв – ветеранів ВВВ, а також привітали та вручили 
подарунки  ветеранам. 

 Травень -  разом з депутатами  провели декілька круглих  столів щодо питань, пов’язаних  з 
підвищенням тарифів на комунальні послуги . 

 Червень  - організувала і провела  круглий стіл щодо організації заходів протидії корупції 

 Липень –  організувала проведення семінару щодо соціально – економічного розвитку Кам’янщини 

 Серпень  - проведення низки заходів щодо розробки  Стратегії регіонального розвитку Черкаської 
області на період до 2020 року, скорочення  використання газу та пошуків альтернативних видів 
палива 

 Серпень – вересень – постійно відвідувала промислові підприємства, цікавилася їх діяльністю, 
проблемами та розвитком. 

 

с. Червона Слобода Черкаситеплокомуненерго ЧШК 



Заходи, в яких я брала участь, або 
організувала: 

 Вересень -  провела низьку заходів (подання звернень, проведення круглих столів, нарад)  щодо 
зниження  заборгованості з  заробітної плати. 

 Вересень -  спільно з управлінням ЖКГ ОДА та теплопостачальними КП  провели круглий стіл , 
присвячений розробці заходів, які дозволять зекономити газ в області більше, ніж на 33%.  В  
Мінрегіоні України наші пропозиції отримали відмінну оцінку. 

 Вересень – провела низьку заходів, спрямованих на отримання  від Мінфіну коштів для погашення 
заборгованості перевізникам. 

 Вересень – взяла участь у зустрічі з підприємцями у Черкаській торгово-промисловій палаті по 
вирішенню проблем, пов’язаних з малим та середнім  бізнесом, зокрема,  перешкодами  при відкритті 
та закритті бізнесу. 

 Листопад -  брала безпосередню  участь   в отриманні грантів від  ЄС та ООН.   Залучено інвестиції 
у 9 районів області по проектам «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та «Створення 
багатофункціональних кооперативів».  

 Листопад - Брали участь в прес-конференції «Медіа Майдан»,  мітингу-реквіємі із нагоди Дня пам’яті 
жертв голодоморів та  Народному Віче з нагоди Дня Гідності та Свободи. 

 Грудень – закликала керівників районів прозвітуватися про виконання ними бюджету. Формування 
бюджету має базуватися на принципах прозорості, відкритості та обговорення.  Стан бюджету 2014 
року та формування бюджету на 2015 рік має бути винесеним на широке обговорення. 

 



Заходи, в яких я взяла участь або 
організувала: 

 Грудень  - проведення декількох круглих столів  стосовно проблемних питань на селі за участю 
представників аграрної галузі, юристів, фахівців із земельних питань. Зокрема обговорювали 
необхідність   повернути право реєстрації договорів оренди землі сільським радам, на території яких 
знаходиться земля; спростити процедуру передачі не витребуваних паїв органам місцевого 
самоврядування; закріпити переважне право користування землями державної та комунальної 
власності за орендарем, який її обробляє, та передбачити першочергове право на створення 
фермерських господарств особам, що проживають на території сільської ради; забезпечити 
підготовку кваліфікованих кадрів на селі; спростити процедуру надання дозволів на викиди 
шкідливих речовин та водокористування для сільгосппідприємств, що займаються тваринництвом. 

 Грудень – під час засідання сесії Черкаської обласної ради  підняла питання ефективності роботи 
постійних комісій.  

 Грудень – поїздка в АТО до бійців на День Збройних сил України та  організація подарунків дітям 
бійців АТО на свято Миколая. 

 



На посаді першого заступника голови 
ОДА  

 
Діяльність на посаді першого заступника голови ОДА була нерозривно пов’язана з діяльністю 

депутата Черкаської обласної ради. За сім місяців роботи спільно з керівниками 
департаментів: 

 1. Розробили «Стратегією соціально економічного розвитку Черкаської області   2020», залучили 
міжнародних експертів, бізнес області, науковців та всіх бажаючих. 

 2.  Розробили і частково реалізували «Регіональну Програму модернізації комунальної 
теплоенергетики Черкаської області на 2014-2015 рр» . 

 3. Виконували план доходів до бюджетів усіх рівнів. 

 4. Напрацювали ряд пропозицій щодо змін Податкового, Бюджетного, Земельного кодексів, значна 
частина яких була врахована під час підготовки пакету реформ в рамках «Стратегії розвитку держави 
до 2020 року».  

 5.  Розроблені та реалізовані заходи щодо отримання грантової допомоги з Євросоюзу. Це стосується 
програм ПРООН « Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та «Створення 
багатофункціональних кооперативів».  

 6. Налагодили роботу земельної  комісії: вирішені питання, які роками залишалися без належного 
реагування.  За 10 місяців 2014року розглянуто більше 250 справ, за весь попередній рік - близько 
165 . 

 



Співпраця зі ЗМІ 
 

Як депутат обласної ради, я завжди  відкрита для діалогу з пресою, регулярно висвітлювала й висвітлюю 
результати своєї депутатської діяльності в місцевих ЗМІ, співпрацювала й співпрацюю з відомими 
обласними друкованими та  інтернет-виданнями, телебаченням, коментую суспільно-важливі події, 
разом з командою створюю й розміщую у ЗМІ актуальну інформацію, висловлюю свою депутатську 
позицію в блогах знаних сайтів: «Прочерк», «Нова Доба», «Вечірні Черкаси», веду свою сторінку на 
Фейсбуці:  https://www.facebook.com/mush.direktor  

                           Ось деякі з актуальних публікацій, розміщені у ЗМІ в 2014 році:  

 

 САЙТ «ПРОЧЕРК»  

1.01.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/19837-oblast-nezvorotno-skochuetsja-vniz-starikova-pro-
pokraschennja-vid-tuluba 

 «Область незворотньо скочується вниз»  (про «покращення від Тулуба»). 
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 8.01.2014 

 http://procherk.info/news/euromaydan/19941-robotu-cherkaskogo-majdanu-kontroljuvatime-devjat-osib-
perelik 

 «Роботу черкаського Майдану контролюватиме дев'ять осіб».  

   

 9.01.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/19965-deputat-be-na-spoloh-u-shramkivtsi-merznut-ljudi 

 «Депутат б'є на сполох: «У Шрамківці мерзнуть люди»».  

   

  30.04.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/20591-nogami-i-rukami-deputatska-bilshist-protistojala-starikovij 

 «Ногами і руками депутатська більшість протистояла Старіковій» ( ВІДЕО). 
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30.04.2014 
http://procherk.info/news/7-cherkassy/20613-tskuvannja-opozitsionerok-zmusilo-regionala-
vpershe-vzjati-slovo 
«Цькування опозиціонерок змусило регіонала Васецького вперше взяти слово»  
  
4.02.2014 
http://procherk.info/news/7-cherkassy/20689-oblasna-narodna-radakontroljuvatime-vladu-za-8-
naprjamkami 
«Обласна народна рада контролюватиме владу за 8 напрямками».  
  
4.02.2014 
http://procherk.info/news/7-cherkassy/20707-oblasna-batkivschina-prosit-kerivnitstvo-vikljuchiti-
poljakova-z-partiyi 
«Обласна «Батьківщина» просить керівництво виключити Полякова з партії» 
  
 28.12.2013 
http://procherk.info/news/euromaydan/19789-bilshe-200-cherkaschan-vstupili-v-gromadske-
obednannja-majdan 
«Більше 200 черкащан вступили в громадське об’єднання «Майдан»» (відео) 
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 6.06.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/24217-ministr-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-otsiniv-
dosjagnennja-oblasti 

 «Міністр аграрної політики та продовольства оцінив досягнення області» 

    

 16.07.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/25163-starikovij-dopovili-jak-vivodjat-z-rinku-pereviznikiv-bez-
dokumentiv 

 «Старіковій доповіли, як виводять з ринку перевізників без документів» 

   

 18.07.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/25206-na-sesiyi-oblasnoyi-radi-rozgljanut-programu-modernizatsiyi-
teploenergetiki 

 «На сесії обласної ради розглянуть програму модернізації теплоенергетики» 

   

 4.09.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/26436-remont-dorig-ne-u-vsih-kerivniki-rajoniv-pokazali-
organizatsijni-zdibnosti 

 «Ремонт доріг: не всі керівники районів показали організаційні здібності» 

 

Співпраця зі ЗМІ 
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 11.09.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/26617-konstruktor-fotopriladu-pidpriemstva-potribni-novi-ideyi 

 «Конструктор «Фотоприладу»: Підприємству потрібні нові ідеї».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14.05.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/23552-cherkaskij-bogdan-na-mezhi-zupinki 

 «Черкаський «Богдан» – на межі зупинки» 

   

 14.09.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/23547-predstavnitsja-oblasnoyi-vladi-koruptsija-v-nas-poki-
zalishaetsja 

 «Представниця обласної влади: Корупція в нас поки залишається» 

 

Співпраця зі ЗМІ 
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 20.09.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/26862-bulatetskij-balotuvatimetsja-z-komandoju-perevirenih-
chasom 

 «Булатецький балотуватиметься з командою «перевірених часом»».  

   

 24.09.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/26960-de-na-cherkaschini-vugillja-ne-dopomozhe-vzimku 

 «Де на Черкащині вугілля не допоможе взимку?» 

   

   

 24.09.2014 

 http://procherk.info/news/7-cherkassy/26962-doktor-dzhejsingh-sah-konstatue-zminu-v-mislenni-ljudej-na-
cherkaschini 

 «Доктор Джейсінгх Сах констатує зміну в мисленні людей на Черкащині» 

   

   

   

 

Співпраця зі ЗМІ 
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САЙТ ДЗВІН 

 14.11.2014 

 http://dzvin.org/starikova-rozpovila-na-scho-prominyala-posadu-pershoho-zama-hubernatora-
cherkaschyny/ 

 «Старікова розповіла, на що проміняла посаду першого зама губернатора Черкащини» 

   

 20.10.2014 

 http://dzvin.org/starikova-i-tkalych-pidtrymaly-na-vyborah-serhiya-rudyka/«Старікова і Ткалич 
підтримали на виборах Сергія Рудика» 

   

 15.10.2014 

 http://dzvin.org/nataliya-starikova-znimajetsya-z-vyborchyh-perehoniv/ 

 «Наталія Старікова знімається з виборчих перегонів» 

   

 26.09.2014 

 http://dzvin.org/starikova-stala-ofitsijnym-kandydatom-fotofakt/ 

 Старікова стала офіційним кандидатом (фотофакт) 

 

 18.09.2014 

 http://dzvin.org/investory-ne-budut-vtikaty-iz-cherkaschyny/ 

 «Інвестори не будуть втікати із Черкащини» 

    

 11.09.2014 

 http://dzvin.org/oblasna-vlada-pidpryjemtsi-ta-naukovtsi-objednuyut-zusyllya-zadlya-majbutnoho-
cherkaschyny/ 

 «Обласна влада, підприємці та науковці об’єднують зусилля задля майбутнього Черкащини» 
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  8.09.2014 

 http://dzvin.org/mozkovym-shturmom-vlada-i-biznes-vyznachala-stratehiyu-ekonomichnoho-rozvytku/ 

 ««Мозковим штурмом» влада і бізнес визначала стратегію економічного розвитку» 

   

 6.09.2014 

 http://dzvin.org/chynovnyky-oda-pereviryatymut-vuhillya/ 

 «Чиновники ОДА перевірятимуть вугілля» 

 

 2.09.2014 

 http://dzvin.org/nataliya-starikova-pryvitala-uchniv-smilyanschyny-z-1-veresnya/ 

 Наталія Старікова привітала учнів Смілянщини з 1 вересня 

 

 04.08.2014 

 http://dzvin.org/bizhentsi-z-lysychanska-povertayutsya-dodomu/ 

 «Біженці з Лисичанська повертаються додому» 

   

 13.08.2014 

 http://dzvin.org/v-oblasti-skoro-postane-navchalnyj-tsentr-bahatofunktsionalnyh-kooperatyviv/ 

 «В області скоро постане навчальний центр багатофункціональних кооперативів» 

   

 15.06.2014 

 http://dzvin.org/v-oblasti-stvoryat-multyfunktsionalni-kooperatyvy/ 

 «В області створять мультифункціональні кооперативи» 

 

 10.06.2014 

 http://dzvin.org/kerivnyky-oblasti-kupyly-vijskovi-oblihatsiji-na-pidtrymku-armiji/ 

 «Керівники області купили військові облігації на підтримку армії» 
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 4.05.2014 

 http://dzvin.org/starikova-initsiyuje-vidkryttya-aptek-u-dahnivtsi-j-heronymivtsi/ 

 «Старікова ініціює відкриття аптек у Дахнівці й Геронимівці» 

 

 11.04.2014 

 http://dzvin.org/170-krymchan-perejihalo-na-cherkaschynu/ 

 «170 кримчан переїхало на Черкащину» 

   

 08/03/2014 

 http://dzvin.org/starikova-proponuje-skoryhuvaty-byudzhety-na-koryst-sotsialnoji-sfery/ 

 «Старікова пропонує скоригувати бюджети на користь соціальної сфери» 

   

 28.02.2014 

 http://dzvin.org/starikova-vystupaje-za-vyprobuvalnyj-termin-dlya-novyh-vladtsiv/ 

 Старікова виступає за випробувальний термін для нових владців 

   

 10.02.2014 

 http://dzvin.org/starikova-zayavlyaje-scho-cherkasku-oblradu-treba-rozpustyt/ 

 «Старікова заявляє, що Черкаську облраду треба розпустить» 

 

 17.01.2014 

 http://dzvin.org/starikova-prohnozuje-scho-byudzhet-cherkaschyny-pryjmatymut-yak-uchora-derzhavnyj-
pospihom-i-bez-obhovorennya/ 

 «Старікова прогнозує, що бюджет Черкащини прийматимуть, як учора державний, – поспіхом і без 
обговорення» 

 10.01.2014 

 http://dzvin.org/u-shramkivskij-ambulatoriji-merznut-hvori-starikova/ 

 «У Шрамківській амбулаторії мерзнуть хворі, – Старікова» 

 

Співпраця зі ЗМІ 
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НОВА ДОБА 

 30.11.2014 

 http://novadoba.com.ua/12209-nataliya-starikova-ne-vsi-oblasti-ukrayiny-maly-mozhlyvist-
otrymaty-taku-subvenciyu-na-modernizaciyu-teploenergetyky.html 

 Наталія Старікова: «Не всі області України мали можливість отримати таку субвенцію на 
модернізацію теплоенергетики» 

 27.11.2014 

 http://novadoba.com.ua/12129-starikova-napysala-zayavu-na-vstup-v-gidnist.html 

 Старікова написала заяву на вступ в «Гідність» 

 14.11.2014 

 http://novadoba.com.ua/11742-nataliya-starikova-ocholyt-gromadsku-organizaciyu.html 

 Наталія Старікова очолить громадську організацію 

 15.08.2014 

 http://novadoba.com.ua/8844-nataliya-starikova-provela-pryyom-gromadyan-u-zvenygorodci.html 

 Наталія Старікова провела прийом громадян у Звенигородці 
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ВЕЧІРНІ ЧЕРКАСИ 
14.11.2014 

 http://vechirka.net/social/item/2085-starikova-pidsumuvala-svoiu-robotu-na-posadi-pershoho-zastupnyka-
holovy-oda 

 «Старікова підсумувала свою роботу на посаді першого заступника голови ОДА» 

 20.10.2014 

 http://vechirka.net/polityka/item/1860-nataliia-starikova-i-valentyn-tkalych-pidtrymaly-na-vyborakh-serhiia-
rudyka 

 «Наталія Старікова і Валентин Ткалич підтримали на виборах Сергія Рудика» 

  

ВЧАСНО 

 1.12.2014 

 http://v4asno.com/starikova-zaklikaye-do-mobilizaciji/ 

 «Старікова закликає до мобілізації» 

 1.12.2014 

 http://v4asno.com/kerivniki-rajoniv-mayut-prozvituvatisya-za-vikonannya-nimi-byudzhetu-starikova/ 

 «Керівники районів мають прозвітувати за виконання ними бюджету, - Старікова» 

   

 29.11.2014 

 http://v4asno.com/nataliya-starikova-ne-vsi-oblasti-ukrajini-mali-mozhlivist-otrimati-taku-subvenciyu-na-
modernizaciyu-teploenergetiki/ 

 Наталія Старікова: «Не всі області України мали можливість отримати таку субвенцію на 
модернізацію теплоенергетики» 

 

 

Співпраця зі ЗМІ 
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 19.11.2014 

 http://v4asno.com/modernizaciya-teplomerezh-dast-mozhlivist-zmenshiti-cinu-na-komunalni-poslugi-
starikova/ 

 «Модернізація тепломереж дасть можливість зменшити ціну на комунальні послуги» 

 

 30.11.2014 

 http://v4asno.com/nataliya-starikova-okreslyla-finansovyj-stan-cherkaskoho-rehionu/ 

 Старікоава окреслила фінансовий стан Черкаського регіону 

   

 30.04.2014 

 http://v4asno.com/starikova-initsiyuvala-stvorennya-aptek-u-dahnivtsi-ta-heronymivtsi/ 

 «Старікова ініціювала створення аптек в Дахнівці і Геронимівці» 

   

 17.04.2014 

 http://v4asno.com/pytannya-z-frezeniusom-vyrishene-starikova/ 

 «Питання з «Фрезеніусом» вирішене, - Старікова» 

 

 28.02.2014 

 http://v4asno.com/usi-kandydatury-na-posady-u-vladi-mayut-prohodyty-filtr-majdanu-starikova/ 

 «Усі кандидатури на посади у владі мають проходити через фільтр Майдану» 

 

 19.01.2014 

 http://v4asno.com/starikova-rozberetsya-chomu-v-drabivskij-ambulatoriji-merznut-hvori/ 

 «Старікова розбереться, чому в Драбівській амбулаторії мерзнуть люди» 

 

Співпраця зі ЗМІ 
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Дякую голові Черкаської обласної ради 
Валентині Коваленко, депутатському 

корпусу, громаді Черкащини за 
підтримку й плідну співпрацю!  

 

Маю надію, що ми й надалі так само 
плідно працюватимемо на благо 

Черкащини!  
 


